



ಸೋಚ್ ಸಂಗ್ರಹ

ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕ ಮತ್ತು ಆಧುನಿಕ ವಿನ್ಯಾಸದ ವೈವಿಧ್ಯಮಯ ಉಡುಪುಗಳಿಗೆ ಪ್ರಸಿದ್ಧವಾದ ಸೋಚ್ ಇದೀಗ ಇಪಾನಾ ಮತ್ತು ತಾನಿಷ್ಚ ಹೆಸರಿನ ಹೊಸ ಸಂಗ್ರಹ ಪರಿಚಯಿಸಿದೆ. ಸೀರೆ, ಸಲ್ಕಾರ್ ಮತ್ತು ಕುರ್ತಾಗಳು ಈ ಸಂಗ್ರಹದಲ್ಲಿವೆ. ವಿವಿಧ ಬಣ್ಣಗಳ ಆಯ್ಕೆಯ ಆಕರ್ಷಕ ವಿನ್ಯಾಸಗಳು ಲಭ್ಯ. ಬೆಲೆ 698 ರೂಪಾಯಿಗಳಿಂದ ಆರಂಭ.

ಮಾಹಿತಿಗೆ: 9886098021
www.sochstudio.com

ಲಾಕ್ಮೆ ಸನ್ ಎಕ್ಸ್‌ಪರ್ಟ್

ಸೌಂದರ್ಯವರ್ಧಕ ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ತಯಾರಿಕಾ ಸಂಸ್ಥೆ ಲಾಕ್ಮೆ ಬೇಸಿಗೆಯಲ್ಲಿ ಚರ್ಮದ ಆರೈಕೆಗಾಗಿ ಸನ್ ಎಕ್ಸ್‌ಪರ್ಟ್ ಕ್ರೀಂ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದೆ. ಸೂರ್ಯನ ಉರಿಬಿಸಿಲಿನಿಂದ ಚರ್ಮಕ್ಕೆ ಉಂಟಾಗುವ ಹಾನಿಯನ್ನು ತಡೆಯುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಸದಾಕಾಲ ಚರ್ಮ ತೇವವಾಗಿರುವಂತೆ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ ಎಂದು ಕಂಪೆನಿ ಹೇಳಿದೆ. 50 ಎಂಎಲ್ ಪ್ಯಾಕ್ ಬೆಲೆ 225 ರೂಪಾಯಿ. ಮಾಹಿತಿಗೆ: 9742896807
www.lakmeindia.com



ಜೊಹರ ಕಾಸ್ಟೆಟಿಕ್ಸ್

ನೈಸರ್ಗಿಕ ಸೌಂದರ್ಯವರ್ಧಕ ಉತ್ಪನ್ನಗಳಿಗೆ ಪ್ರಸಿದ್ಧವಾದ ಜೊಹರ ಕಾಸ್ಟೆಟಿಕ್ಸ್ ಇದೀಗ ಸಸ್ತುಮೂಲಗಳಿಂದ ತಯಾರಿಸಿದ ನೈಲ್ ಪಾಲಿಶ್‌ಗಳನ್ನು ಹೊರತಂದಿದೆ.

ನೈಸರ್ಗಿಕ ವಿಧಾನದಲ್ಲಿ ಸಸ್ತು ಅಂಶಗಳಿಂದ ಕೂಡಿದ ಈ ನೈಲ್ ಪಾಲಿಶ್‌ನಿಂದ ಯಾವುದೇ ಅಡ್ಡಪರಿಣಾಮವಿಲ್ಲ ಎಂದು ಕಂಪೆನಿ ಹೇಳಿದೆ.

ಹೊಸ ಸಂಗ್ರಹ 14 ವಿವಿಧ ಆಕರ್ಷಕ ಬಣ್ಣದ ಶೇಡ್‌ಗಳಿಂದ ಕೂಡಿದೆ. ಮಾಹಿತಿಗೆ: 9886301241



ಎಂಟೈಸ್ ಆಭರಣ ಸಂಗ್ರಹ

ಆಧುನಿಕ ವಿನ್ಯಾಸದ ಆಭರಣಗಳಿಗೆ ಪ್ರಸಿದ್ಧವಾದ ಎಂಟೈಸ್ ಇದೀಗ ನೂತನ ವಿನ್ಯಾಸದ ಸಂಗ್ರಹವನ್ನು ಪರಿಚಯಿಸಿದೆ. ಎಲ್ಲ ವಯೋಮಾನದ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಒಪ್ಪುವ ವಿನ್ಯಾಸದ ಸಂಗ್ರಹ ಇದಾಗಿದ್ದು, ಅವರ ಅಭಿರುಚಿಗೆ ತಕ್ಕಂತೆ ರೂಪಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕಂಪೆನಿ ಹೇಳಿದೆ. ಬ್ರೇಸ್‌ಲೆಟ್, ನೆಕ್ಲೆಸ್, ಕಿವಿಯೋಲೆಗಳು, ಉಡುಗೋರೆ ಕೊಡಲು ಸೂಕ್ತವಾದ ಆಭರಣಗಳು ಈ ಸಂಗ್ರಹದ ವಿಶೇಷ. ಎಂಟೈಸ್‌ನ ಮಳಿಗೆಗಳಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯ. ಮಾಹಿತಿಗೆ: 09810105771
www.entice.in



ಬ್ರಿಟಾನಿಯಾ ಬೌರ್ಬನ್ ಬಿಸ್ಕಿಟ್

ರುಚಿಕರವಾದ ತಿನಿಸುಗಳಿಗೆ ಪ್ರಸಿದ್ಧವಾದ ಬ್ರಿಟಾನಿಯಾ ತನ್ನ ಬೌರ್ಬನ್ ಬಿಸ್ಕಿಟ್ ಸರಣಿಯಲ್ಲಿ ಚಾಕೋಲೇಟ್‌ಯುಕ್ತ ಮತ್ತು ಕ್ರಂಚಿ ಮಿಶ್ರಣವನ್ನೊಳಗೊಂಡ ಬಿಸ್ಕಿಟ್ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದೆ.

ಮಕ್ಕಳಿಂದ ಹಿಡಿದು ಹಿರಿಯರವರೆಗೆ ಎಲ್ಲರೂ ಇಷ್ಟಪಡುವ ಸ್ವಾದಭರಿತ ಬಿಸ್ಕಿಟ್ ಇದಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕಂಪೆನಿ ಹೇಳಿದೆ.

ಉತ್ತಮ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಪ್ಯಾಕಿಂಗ್‌ನಿಂದಾಗಿ ಬಿಸ್ಕಿಟ್‌ನ ತಾಜಾತನ ಹಾಗೇ ಉಳಿಯುತ್ತದೆ. 60 ಗ್ರಾಂ ಪ್ಯಾಕ್‌ನ ಬೆಲೆ 10 ರೂಪಾಯಿ. ಮಾಹಿತಿಗೆ: 9538757922



ಮೈಕ್ರೋಸಾಫ್ಟ್ ಲುಮಿಯಾ 540

ಮೈಕ್ರೋಸಾಫ್ಟ್ ತನ್ನ ಲುಮಿಯಾ ಸರಣಿಯಲ್ಲಿ 540 ಮಾದರಿಯ ಸ್ಮಾರ್ಟ್‌ಫೋನ್ ಹೊರತಂದಿದೆ.

5 ಇಂಚಿನ ಹೆಚ್‌ಡಿ ತೆರೆ, 8 ಮೆಗಾಪಿಕ್ಸೆಲ್ ಕ್ಯಾಮೆರಾ, 5 ಮೆಗಾಪಿಕ್ಸೆಲ್ ಸೆಲ್ಫಿ, ಲುಮಿಯಾ ಡೆನಿಮ್ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಇದರ ವಿಶೇಷ.

1 ಜಿಬಿ ರ್ಯಾಮ್, 8 ಜಿಬಿ ಮೆಮೊರಿ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವಿದೆ. 2200 ಎಂಎಚ್‌ಚ್ ಬ್ಯಾಟರಿ ಇದೆ.

ಮೈಕ್ರೋಸಾಫ್ಟ್ ಆಫೀಸ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಜನಪ್ರಿಯ ವಿಂಡೋಸ್ ಟ್ಯಾಪ್‌ಗಳು ಇದರಲ್ಲಿವೆ. ವಿವರಗಳಿಗೆ: www.microsoft.com

